

ПРАЗДНИЧНЫЙ МАРАФОН

В Новокуйбышевске в этом году состоялся марафон подарков для детей. Речь идёт не только о вручении классических сладких угощений, но и адресных поздравлениях мальчишек и девочек.

Наш город поддержал акцию «Ёлка желаний» (0+), которая одновременно проходит по всей стране. Её задумка проста — нуждающиеся в поддержке дети пишут письма со своими желаниями Деду Морозу. Правда, исполняет мечты не главный зимний волшебник, а его помощники.

Одним из них стал глава округа Сергей Марков. На предновогодней неделе он пришёл с подарками в гости, в том числе, и в семьи мобилизованных мужчин.

— Побывал в гостях у Полины и Софии. Их шары с мечтами снял с «Ёлки желаний». Полина занимается в ансамбле народных танцев, на Новый год она хотела получить в подарок набор косметики для спящего образа. А София очень любит рисовать, для неё лучшим подарком стал набор для творчества. Также по поручению губернатора Самарской области Дмитрия Игоревича Азарова вручил семье сладкий подарок Папа девочек сейчас отгадывает интересные вопросы в специальной военной операции. Понимаю, что больше всего родные и близкие ждут возвращения своих героев домой. Искренне желаю, чтобы это случилось скорее. Мы же, со своей стороны, постараемся сделать всё, чтобы создать

новогоднее настроение для детей наших бойцов, — прокомментировал своё участие в акции Сергей Васильевич.

Побывал глава и в гостях у братьев Димы и Кирилла. Их мечты, написанные на шаре «Ёлки желаний» взяла почётный гражданин города Александр Нефёдов. Александр Петрович и исполнил их заветные желания. У Деда Мороза мальчишки попросили набор конструктора и игрушечный мусоровоз. Папа Димы и Кирилла участвует в СВО.

Кроме того глава муниципалитета поддержал инициативу партии «Единая Россия» — «Коробка новогоднего счастья» (0+). В неё он положил подарки для маленьких пациентов, которые сейчас находятся на лечении в стационаре детской больницы.

Ёлка желаний

26 декабря в социально-реабилитационном центре «Наш дом» начался предновогодний марафон.

В центре встречали гостей, которые за долгие годы стали друзьями ребят. Мальчишкам и девочкам преподнесли подарки главокрута Сергей Марков, представители прокуратуры во главе с Андреем Тукмаковым и первым заместителем прокурора Самарской области Игорем Харитоновым.

В пакетах и коробках — всё то о чём воспитанники центра просили сами

и писали Деду Морозу. Для Бвы — коньки, для Вани — самокат, для Светы — смартфон, для Димы — кроссовки, для Лены — мишка, для Влада — машина. Всего было вручено более 30 подарков и всё это благодаря акции «Ёлка желаний» (0+).

— Мы вас поздравляем с Новым годом! Желаем свершений и достижений. Этот праздник, конечно, волшебный, поэтому желаем каждому из вас чудес, чтобы они исполнились в вашей жизни, — поздравил ребит прокурор Новокуйбышевска Андрей Тукмаков. А глава округа кроме подарков, устроил юным новокуйбышевцам сладкий сюрприз! Он принесе записки на весь детский коллектив. Мальчишки и подростки центра при этом тоже выступили в роли дарителей. Они вручили благотворителям сувениры, сделанные своими руками, а также подготовили творческий концерт, на котором продемонстрировали все свои таланты. Ребята были готовы к встрече Нового года. Вниманием и подарками они одделены не будут!

студенты НГТК, НХТ, медицинского колледжа, члены молодёжного правительства, а также врачи скорой помощи и предприниматели.

К каждому пришли с подарками и маленькими чудесами. Да, Дед Мороз и Снегурочка не делают так, чтобы папы встретили Новый год в своей семье, но могут поддержать мальчишек и девочек, а также их мам. Встречи сказочных волшебников в семьях проходят благодаря акции «Ёлка желаний» (0+).

Ребята в фирменных синих куртках волонтеров пришли также к ветеранам нашего города. Так, 27 декабря представители городского штаба добровольчества вручили подарки членам совета «Ветераны войны — труженики тыла» — Антоне Иванове Черниковой и Ивану Ивановичу Кретову. Эти люди стали помощниками председателя совета Клавдии Александровны Кунцевой, которая адресовала подарки своим уважаемым коллегам.

Волонтеры Новокуйбышевска так же всю неделю поздравляют детей. Добровольцы приходят в дома, где живут семьи мобилизованных мужчин и поздравляют ребятшек с наступающими праздниками.

Активисты уже постучались в двери более чем к 60 юным новокуйбышевцам. В числе тех, кто решил обличиться в наряды главных волшебников декабря — работники АО «НК НПЗ».

В центральной библиотеке имени А.С. Пушкина прошел трогательный праздник для семей мобилизованных мужчин. Дети, как и положено, писали накануне письма Деду Морозу.

Мальчишки, конечно, ждут пап домой, но и о своих детских мечтах не забывают. Например, маленький Даниа попросил у Дедушки Мороза грузовую машину, а его сестрёнка розового зайца. Светлые и искренние мечты должны сбываться! Желания ребят исполнили глава округа Сергей Марков и его заместители!

— Деду Морозу везде не успеть. Поэтому у него много помощников. Сегодня снял три новогодних шарика с «Ёлки Желаний» и исполнил заветные мечты Дани, Кати и Ульяны. На ёлке свои записки главному волшебнику оставили дети наших земляков, которые отстаивают интересы страны в СВО. В доброй

акции «Ёлка желаний» (0+) Новокуйбышевск принимает активное участие уже не первый год. Всем помощникам Деда Мороза — большое спасибо, — прокомментировал участие сотрудников муниципалитета в акции Сергей Васильевич.

Главе города, как мы уже указали, помогли его заместители. Каждый из них снял с «Ёлки желаний» детское письмо. Тем самым ни один ребенок не остаётся с неисполненной мечтой. Да и взрослые в костюмах и при галстуках перевоплощаются в сказочных персонажей и немного возвращаются в детство.

Депутаты Думы Новокуйбышевска также вручили подарки детям мобилизованных мужчин участвуя в благотворительной акции «Ёлка желаний» (0+).

Парламентариям свои пожелания оставили 23 юных жителя города. Исполнение праздничных желаний состоялось в центральной библиотеке

имени А.С. Пушкина, где для мальчишек и девочек было организовано праздничное представление.

К новогоднему огоньку присоединились депутаты городской Думы, члены фракции «Единая Россия».

Подарки подготовили спикер Думы Юрий Ферапонтов, депутаты Владимир Дагаев, Ольга Борисова, Сергей Лукин, Дмитрий Добров, Олег Фандеев, Сергей Голицыев,

Александр Ефимов, Елена Шишкова, Елена Попова. Они в том числе передали ребятишкам новогодние подарки, от губернатора Самарской области.

Также парламентарии поддержали акцию «Коробка новогоднего счастья» (0+) от местного отделения партии «Единая Россия». Совместно с Детско-юношеским центром был проведен концерт для детей, чьи отцы сейчас уча-

ствуют в специальной военной операции. Вместе с Дедом Морозом и Снегурочкой. Ребят поздравил депутат городской Думы Анатолий Нуджин и помог каждому выгнуть свой подарок из праздничной коробки, в которую жители Новокуйбышевска с заботой и любовью положили для малышей заранее.

Пробуждение на странице 12.

Ульяна Макеева

